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Matematika — kozépszint NEV: e osztaly:......

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszdleges.

3. A feladatok megoldasdhoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszdmologépet ¢és barmelyik négyjegyli fliggvénytablazatot hasznalhatja, mas
elektronikus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak
akkor kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrdkon kiviil ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

6. Minden feladatnal csak egy megoldas értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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Matematika — kozépszint NEV: e osztaly:......

1. A2x3 haromjegyli szdm oszthato 3-mal. Mennyi lehet az x szamjegy értéke?

x lehetséges értékei: 2 pont

2.  Hany fokos az a tompaszdg, amelynek a tangense —1 ?

o

A tompaszog: -0S. 2 pont

3. Egy osztaly tanul6i valamennyien vettek szinhazjegyet. Kétféle eléadasra rendeltek
jegyeket: az elsére 18-at, a masodikra 24-et. 16 tanul6 csak a méasodik eldadasra rendelt
jegyet.

a) Hany tanul6 rendelt jegyet mindkét eléadasra?
b) Hény tanul6 akart csak az els6 eldadasra elmenni?
¢) Mennyi az osztaly 1étszama?

a) 1 pont
b) 1 pont
c) 1 pont
irasbeli vizsga, 1. sszetevo 3/8 2008. majus 6.
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Matematika — kozépszint NEV: e osztaly:......

4. Az ffuggvényt a valds szamok halmazan értelmezziik az x> 3-|x+ 6| hozzarendelési

utasitassal. Melyik x esetén veszi fel a fliggvény a legkisebb értékét, és mekkora ez az
érték?

x= 1 pont

A legkisebb fliggvényérték: 1 pont

5. Az abran lathato az ABCDE négyzet alapu egyenes gula. Dontse el, hogy az alabb
felsorolt szogek koziil melyik az AE oldalél és az alaplap hajlasszoge?

a) BCE <
b) CAE <
c) DCE <
D C
A B
A helyes valasz bettijele: 2 pont

6. Testnevelés oran 33 diak allt nagysag szerint sorba. A magassagaikat centiméterben
megad6 adatsokasdg medianja 168. Lehetséges-e, hogy a tornasorban 20 tanul6 legalabb
170 cm magas? Valaszat indokolja!

2 pont

A valasz: 1 pont

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 4/8 2008. majus 6.
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Matematika — kozépszint NEV: e osztaly:......

7.  Végezze el a kijelolt miiveletet: (\/; —b )2 , ahol a és b nemnegativ valds szamot jelol.

A kapott alak:
2 pont

8. Az ABCD négyzet AD oldalvektorat jeloljiik a-val és AB oldalvektorat b-vel. F a CD
oldal felezépontja. Fejezze ki AF vektort a-val és b-vel!

D C

AF = 2 pont

9. A varosi felnbtt Gszoversenyen a ndi versenyz6k 115 pontot szereztek, az Osszes
megszerezhetd pont 46%-at. Hany ponttal szereztek tobbet a férfi versenyzok?
Vilaszat szamitéassal indokolja!

2 pont

A férfiak ............ ponttal

szereztek tObbet. - i
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Matematika — kozépszint NEV: e osztaly:

10. Tudjuk, hogy Kati az 6vodaban rajzolasban is, éneklésben is nagyon jo.

Dontse el, hogy a kovetkezd allitdsok koziil melyik igaz, melyik hamis!
A) Kati szépen énekel, de ligyetlentil rajzol.
B) Kati nagyon szépen rajzol.
C) Kati jol rajzol vagy szépen énekel.
D) Kati tigyetleniil rajzol és hamisan énekel.

Igaz allitasok:
4 pont

Hamis allitasok:

11. Ot fia, Andras, Balazs, Csanad, Dénes és Elemér kollégistaként kezdi el a 9. osztalyt, és
ugyanabba az 6tagyas szobaba keriilnek. Andras ismerte mind a négy tarsat, a tobbiek
viszont mindannyian harom embert ismertek a négy szobatars koziil. Dénes nem ismerte
Elemért. Rajzoljon egy grafot, amely az 6t didk egymas kozotti korabbi ismeretségét
szemlélteti!

eD

3 pont

e
we

irasbeli vizsga, 1. sszetevo 6/8 2008. majus 6.
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Matematika — kozépszint

12. Egy 80 cm széles és 20 méter hosszu raffia szényeg 1,5 cm vastagsagi. Ebbdl 80x50
hosszlisdga mentén

50 centiméterenként elvagjak. A felvagott darabokat lapjaval egymasra rakjak.
Milyen magas oszlop keletkezik? Valaszat indokolja!

cm-es  labtorloket  készitenek,

ezért

szOnyeget

1 pont

A valasz:

cm

1 pont
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Matematika — kozépszint NEV: e osztaly:

maximalis elért
pontszdm | pontszdm
1. feladat 2
2. feladat 2
3. feladat 3
4. feladat 2
5. feladat 2
I résy 6. feladat 3
' 7. feladat 2
8. feladat 2
9. feladat 3
10. feladat 4
11. feladat 3
12. feladat 2
OSSZESEN 30
datum javito tanar
programba
pontszdma beirt
pontszam
| L. rész
datum datum
javito tanar jegyzo

Megjegyzések:

1. Ha a vizsgaz6 a 1. irasbeli 0sszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat ¢és az alairéasi

rész uresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. Osszetevd teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatdédik a
I1. 6sszetevovel, akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitoltendo!
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Matematika — kozépszint NEV: et osztaly:......
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Matematika — kozépszint NEV: et osztaly:......

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

2. A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

3. A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettdt kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitod
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a 18. feladatra nem kap pontot.

4. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok taroldsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet ¢és barmilyen négyjegyti fliggvénytablazatot haszndlhat, mas
elektronikus vagy irdsos segédeszkoz hasznalata tilos!

5. A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhato
pontszam jelentos része erre jar!

6. Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovethetok legyenek!

7. A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott
tételeket (pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva
kimondania, elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat roviden
indokolnia kell.

8. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adand6d vdalaszt) szdveges
megfogalmazasban is kézolje!

9. A dolgozatot tollal irja, az abrdkat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

10. Minden feladatnal csak egyféle megoldas értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

11. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 3/20 2008. majus 6.
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Matematika — kozépszint NEV: et osztaly:......

13. Egy vallalat j termék gyartasat kezdte el. Az els6 héten 200 darab termék késziilt el, a
tovabbi hetekben pedig az el6zd hetinél mindig 3-mal tobb.

a)  Hany ilyen terméket gyartottak az induldstol szamitott 15. héten?

b) Ebbdl a termékbdl dsszesen hany késziil el egy év (52 hét) alatt, ha a termelés
végig igy novekszik?

¢) A kezdetektdl szamitva legaldbb hany hétnek kell eltelnie, hogy a vallalat errdl a
termékrdl kijelenthesse: Az induldshoz képest megduplazodott a hetenként
eléallitott termékek szama.

a) 3 pont
b) 4 pont
c) S pont

0.: 12 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 4/20 2008. majus 6.
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Matematika — kozépszint NEV: et osztaly:......
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Matematika — kozépszint

14. Egy paralelogramma egyik atldja 16 cm hosszi. Ez az atl6 a paralelogramma egyik
szO0gét 38° és 27° nagysagu szogekre osztja. Mekkordk — egész szamra kerekitve — a

paralelogramma szogei, oldalai, keriilete és teriilete?

12 pont

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo
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Matematika — kozépszint NEV: et osztaly:......

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 71/20 2008. majus 6.
0801



Matematika — kozépszint NEV: et osztaly:......

15. A 12. a osztalyban az irodalom probaérettségin 11 tanuld szobelizik. A tanulok két
csoportban vizsgaznak, az elsé csoportba hatan, a masodikba 6ten keriilnek.
a) Peti azt allitotta, hogy az elsé csoportba keriilé6 6 tanuldt tobbszaz-féleképpen
lehet kivalasztani. Pontosan hanyféleképpen?
b) Az elsé csoportba keriilt hat tanulo tételt huzott, és valamennyien elkezdték a
felkésziilést. Igaz-e, hogy tobb mint ezerféle sorrendben hangozhat el a hat
felelet?

A 20 irodalom tételbdl nyolc a XX. szdzadi magyar irodalomrdl szol. A kihazott
tételeket a nap folyaman nem teszik vissza.

¢) Mekkora a valészinisége, hogy az elsOként tételt hiz6 didk nem a XX. szdzadi
magyar irodalomrdl sz616 tételt huz?

d) Kideriilt, hogy az els6 csoportban senki sem huzott XX. szdzadi magyar irodalom
tételt, viszont a masodik csoportban elséként huzo didk ilyen tételt huzott.
Mekkora a valoszinlisége, hogy az utdbbi a csoportban masodikként hizé diak is
XX. szazadi magyar irodalom témaju tételt huz?

a) 3 pont
b) 2 pont
c) 3 pont
d) 4 pont
0.: 12 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 8/20 2008. majus 6.
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Matematika — kozépszint NEV: et osztaly:......
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Matematika — kozépszint NEV: et osztaly:......

A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

16. A kkor egyenlete: x>+ y*— 4x + 10y — 23 = 0.
a) Szamitsa ki a k kor és az y = 1,5x + 5 egyenletll f egyenes k6zds pontjainak
koordinatait!
Egy k&’ kor kozéppontja a C(2;-5) pont, és ez a kor érinti a 3x—2y -3 =0 egyenletii
e egyenest.
b)  Szamitsa ki az érintési pont koordinatait, és irja fel a £’ kor egyenletét!
¢) Igazolja, hogy a k’ kornek a kdzéppontjabol vald kétszeres nagyitottja a & kor!

a) 5 pont
b) 7 pont
c) 5 pont

0.: 17 pont

[
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Matematika — kozépszint NEV: et osztaly:......
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Matematika — kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17. Az alabbi tablazat szazasokra kerekitve feltiinteti, hogy a 100 000 fénél nagyobb
1élekszamu hét magyar vidéki varos lakossaga hogyan alakult a XX. szazad utolsé htisz

évében:
1980 2000
Debrecen 198 200 203 600
Gyor 124 100 127 100
Miskolc 208 100 172 400
Nyiregyhaza 108 200 112 400
Pécs 169 100 157 300
Szeged 164 400 158 200
Székesfehérvar 103 600 105 100
a)  Ugyanebben a témakdrben egy jsag a kdvetkez6 adatokat jelentette meg:

b)

1980 2000
Debrecen 198 198 203 617
Gyor 124 170 127 149
Pécs 169 173 157 243

Fogadjuk el, hogy a feladat elején szerepld adatok helyesek. Ennek alapjan az
ujsag altal kozolt adatok koziil melyik lehet pontos, €s melyik téves?

Hany szazalékkal valtozott a hét vidéki varos lélekszaméanak atlaga a husz év
alatt az elsd tablazat adatai alapjan? (A valaszt egy tizedes pontossaggal adja
meg!)

Toltse ki az aldbbi tadbldzat hidnyzo adatait, és a kiszdmolt értékek alapjan
valaszoljon az alabbi kérdésekre:

Melyik varos fejlodott leginkabb, ha ezt a népesség ndvekedésének ardnya
alapjan itéljik meg?

Melyik varosban valtozott a lakossag 1étszama a legnagyobb aranyban?

A véltozds ardnya

Szézalékos jellege

Debrecen

1,027

Gyor

Miskolc

Nyiregyhéza

Pécs

Szeged

3,8 %-o0s csokkenés

Székesfehérvar

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo
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Matematika — kozépszint NEV: et osztaly:......

d) Oszlopos grafikonon jelenitse meg a 7 varos Iélekszamanak szazalékos

valtozésat!
a) 3 pont
b) S pont
¢) 6 pont
d) 3 pont
0.: 17 pont
Debrecen Gyor Miskolc ~ Nyiregyhaza Pécs Szeged Székesfehérvar
irasbeli vizsga, II. dsszetevo 13/20 2008. majus 6.
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Matematika — kozépszint NEV: et osztaly:......

A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

18. Egy biologiai laboratoriumban a munkacsoport egy egysejtli tenyészetet
tanulmanyozott. Azt tapasztaltdk, hogy a tenyészet milligrammban mért tomegét az
m(t) =0,8-10"" fiiggvény jo kozelitéssel leirja, ha t a megfigyelés kezdetétdl eltelt
1d6t jeldli 6raban mérve.

a)  Adja meg milligrammban a tenyészet tomegét a megfigyelés kezdetekor!

b)  Szamitsa ki, hogy mennyit valtozott a tenyészet tomege a megfigyelés masodik
24 o6réajéban!
(A valaszt egy tizedes pontossaggal adja meg!)

¢) A tenyészet tomege 12,68 milligramm volt, amikor technikai problémak miatt a
megfigyelést abba kellett hagyni. Szamitsa ki, hogy ez a megfigyelés hanyadik
napjan kovetkezett be!

a) 3 pont
b) 7 pont
¢) 7 pont

0.: 17 pont
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Yy
1
>
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Matematika — kozépszint NEV: et osztaly:......

a feladat sorszama elert’ Osszesen max1me}lls
pontszam pontszam
13. 12
HZ/A 14. 12
rész
15. 12
17
II’./B 17
rész
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70
elért maximalis
pontszdm | pontszdm
I rész 30
IL. rész 70
MINDOSSZESEN 100
datum javito tanar
. programba
elért .
, beirt
pontszam :
pontszam
I. rész
II. rész
datum
javitd tanar jegyzo
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